
Conceptnotulen districtsvergadering Zuid-Nederland 8 mei 2025 

(gepseudonimiseerd) 

 

Aanwezigen: Pseudoniemen _001 t/m _006 

Afwezigen met kennisgeving: Pseudoniemen _007 t/m _011 

 

 Café de Bank, Best 

1. Voorzitter opent de vergadering 
Stemopnamecommissie wordt gevormd door Pseudoniem_002 en Pseudoniem_003 
Notulencommissie wordt gevormd door Pseudoniem_001 

2. Geen ingekomen stukken 
3. Verzoek om in notulen voortaan de voornamen te gebruiken, dat leest prettiger 
4. Voorzitter licht de activiteiten toe. Er zijn twee districtstrainingen geweest (op 26 januari 

en 22 maart). Er komt nog een funseminar aan met verschillende trainers. 13-14 
september staan de districtskampioenschappen gepland, eerst sparring dan poomsae. 
Dit wordt omgedraaid zodat het weekend wat rustiger af kan worden gesloten. Locatie 
wordt waarschijnlijk weer Den Bosch. 2 november staat er dan nog een regiotraining 
gepland. Proberen één keer in de twee maanden een training of andere activiteit te 
plannen.  
De regiotrainingen worden redelijk gelijk bezocht. Veel van 10 tot 14 jarigen, maar ook 
wel veel divers qua graduaties en ook veel senioren. Alles in één was te druk, dus het is 
gesplitst op graduatie.  

5. We zitten goed in de afvaardiging, maar een extra reserve is altijd fijn. We hebben 
voldoende aantallen. Pseudoniem_008 is niet meer herkiesbaar voor een jaar. Daarnaast 
wordt gevraagd of een plaatsvervangende direct doorschuift naar een plek die vrijkomt. 
Daar moet dan opnieuw van worden gestemd. Ian stelt zichzelf verkiesbaar op de plek 
van Pseudoniem_008 en Pseudoniemen_009 en _007 zijn herkiesbaar.  

6. 151 stemmingen in totaal 
Stemming voor Pseudoniem_004 als afgevaardigde (briefje A): 151 voor stemmen  
Stemming voor Pseudoniem_007 als afgevaardigde (briefje B): 151 voor stemmen 
Stemming voor Pseudoniem_009 als afgevaardigde (briefje C): 151 voor stemmen 

7. Er is helaas nog geen agenda van de ALV, hij had er wel moeten zijn maar dat is nog niet 
zo.  

8. De eerste twee voorstellen die we vanuit de districtsvergadering hebben ingebracht zijn 
beide niet ingebracht. Dit vanwege tijdsdruk bij de ALV. Voorstel 2 kan vervullen, want dat 
is in orde gemaakt. Voorstel 1 wordt opnieuw ingebracht. Pseudoniem_003 geeft aan dat 
als hier niet aan gehouden wordt er eigenlijk geen agendapunten kunnen worden 
ingebracht naast de standaardagenda. Het is de bedoeling dat we ons kunnen 
voorbereiden, ook als afgevaardigden. Dat gaat niet als de papieren te kort dag verspreid 
worden.  
Voorstel 3 is bedoeld om open te kunnen praten. Het is niet de bedoeling dat het 
hoofdbestuur hierin het gesprek gaat sturen. Daarbij wordt opgenoemd dat het voorstel 
aangepast moet worden zodat duidelijk is dat het wenselijk is als iemand van het 
hoofdbestuur niet aanwezig is. Problematisch is als het bestuurslid ook inspraak heeft 



als vertegenwoordiger en dus niet alleen adviserend is (wat volgens de regelementen wel 
mag). Voorstel 3 komt te vervallen, omdat dit problemen oplevert met de statuten.  
Voorstel 4 is ingebracht omdat er vanuit de WT nieuwe wedstrijdbepalingen zijn, dus die 
van Freestyle en stijl zouden ook herzien moeten worden (dit is bij sparring wel gebeurd). 
De vraag is om die duidelijk en eenvoudig te maken, want dat is nu niet zo. 
Voorstel 5 gaat om de openheid tussen bestuur en districtsbestuur. Dus we sturen op het 
actieplan en vragen naar de status van het periodiek overleg.  
 
 
Wat verder ter tafel komt 
Pseudoniem_003 geeft aan dat hij naar Duitsland is geweest en dat hij daar heeft gezien 
dat er toernooien rondom hosinsul zijn. Daar zijn ze er ver in en hebben ze veel al op 
papier staan. Hetgeen dat nodig is, is dat er juryleden opgeleid worden. Is dat iets wat we 
vanuit het district op kunnen pakken? Het is beter om dit vanuit het landelijke op te 
pakken. Dat zou dan vanuit het district aangekaart worden. Andere mogelijkheid is dat 
vanuit een school te organiseren. Dit zou dan ook met andere sporten kunnen (karate, 
hapkido, ITF-taekwondo etc.). Het is wel ook jammer dat er nu weinig scholen zijn om dit 
te bespreken.  
Daarnaast benoemt Pseudoniem_003 dat hij mogelijk weer interesse heeft in een 
bestuursfunctie. Er is wel verwondering dat er nu een vacature is, terwijl het door de 
leden aangedragen dient te worden om in het bestuur te gaan.  
Complimenten voor het districtsbestuur, ze doen het goed!   


